

首创股份 行业巨头 水务蓝筹

当前大盘在4300点的历史高点附近,市场分歧明显加大。我们认为,短线大盘蓝筹股有望成为新多资金新宠,而与此相关的板块成员也有望抱团启动,成为市场新的领跑者。

环保水务受政策扶持

首创股份(600008)地处北京,是首都水务行业的排头兵,因此具备正宗的奥运概念。无锡太湖水危机,使国人对环保意识有了大幅度提高,同时也对拥有污水处理能力的上市公司迎

来了极大的市场机会。另外,环保新政的出台让市场看到了国家对于环保事业的扶持力度,也能够很容易从中发现环保板块中的巨大机会。

具备正宗奥运概念

公司与全球最大规模的水务公司之一——法国威旺迪水务有限公司合资成立通用首创水务投资有限公司,主要从事污水处理和城市供水项目的投资与管理。其引进先进的国外技术可以使公司在污水处理领域继续保持领

先地位。由于北京奥运的即将到来,公司控股的京城水务公司,又是国内污水处理能力最大的公司,属于绝对正宗的环保概念股和奥运题材股。

公司为国内污水处理领域的龙头,目前包括控股及参股的水务项目共拥有790万吨/日的处理能力,力争到2010年实现1500万吨/日的处理能力,成为世界级的水务公司。公司目前拥有高碑店污水处理厂一期、二期,酒仙桥污水处理厂等多家污水处理企业,全部污水厂达产后,污水处理能力将从目前的120万吨/日提高到210

万吨/日,占北京市场的90%以上。

由于北京将在2008年召开奥运会,因此当地政府规划在2008年城市污水处理率达到80%以上,这无疑又为垄断北京水务市场的公司带来了新的福音。

随着公司正在与政府谈判,污水业务有望采用按照处理量收费的市场化模式。走势上看,目前该股上升通道保持良好,且中短期均线支撑相当强劲,后市强势突破行情一触即发,值得投资者密切关注。

(广发证券 杨敏)

■大腕点股

飞乐音响(600651)

巨资参股华鑫证券 追赶泸州老窖

目前参股券商股依然备受市场青睐,增资国海证券的桂东电力股价从15元左右涨到40多元,增资东莞证券的锦龙股份股价从10元涨到36元多,而中标华西证券的泸州老窖股价已涨到52元,目前市场仍有被市场明显低估和忽视的参股券商股,飞乐音响(600651)就是典型品种。

公司近期公告拟收购华鑫证券2000万股股权,收购完成后,公司将持有华鑫证券24000万股,为其第二大股东,而华鑫证券总资产高达28.8亿元,拥有21家证券营业部,其实力极为雄厚。此外,公司还持有申银万国176万股,因此,公司

的券商题材极为强大,未来公司不仅可分享牛市券商业绩暴增的利润分红,而且其股权增值也将十分可观,特别是其参股券商资金量以及目前的低股价,与锦龙股份、桂东电力等股价连续涨停的情况下,同样巨资参股券商的飞乐音响,目前股价就显得相当低廉,后市爆发空间非常巨大。

一季报披露,目前该股筹码集中度相当高,在科技股和参股券商股炙手可热的背景下,该股有望再现昔日凌厉上涨行情,建议重点关注。

(越声理财 向进)

丰原药业(000153)

高新张铜同门 资产注入预期

中国高新投资集团是我国最大的专业从事高新技术产业投资的国有投资集团,现控股2家上市公司,即高新张铜和丰原药业,其中高新张铜股价上半年已涨了3倍多,从9.46元涨到复权后的42元。

中国高新集团主要经营领域涉及有色金属加工、生物制药、中药现代化等高新技术投资项目,市场预期集团会把优质资产注入上市公司,因此,高新张铜走势强劲,而作为高新张铜的兄弟股,丰原药业前景同样光明,公司已通过增发方案,将上马年产2亿瓶塑瓶输液生产线项目。

中国高新集团董事长在收购丰

原集团60%股权的签约仪式上表示,中国高新投资集团将加大对蚌埠市的投资力度,重点投资发展生物能源和生物新材料的研发、生产,将丰原集团建设成为全球知名的生物化工跨国企业。

由于丰原集团已把丰原生化股权转让给了中粮集团,未来发展生物能源和生物新材料的重任将落在丰原药业身上,丰原药业可望成为中国高新投资集团医药、生物能源领域的旗舰,与高新张铜相呼应。近期该股走势硬朗,且具有较大潜在利好,值得多加关注。

(银河证券 魏志华)

■四机构今日掘金

吉林化纤(000420)

◎中报预增 竞争力强

公司作为我国最大的纤维生产基地,具有较强的市场竞争力和较大的市场份额,而且预告中报大幅增长,这些将对短期公司股价起到积极的刺激作用。

(广发证券 陈旸)



辽宁成大(600739)

◎参股券商龙头 业绩增长

公司是沪深两市参股券商股的典范,在广发证券借壳上市后,公司持有广发证券的股权比例有所下降,但仍是第一大股东,未来投资受益将大幅增长。

(方正证券)



华立药业(000607)

◎产能巨大 积极留意

目前公司已形成具备最大年产70吨青蒿素的生产能力,产能规模全球第一,此外,紫杉醇制剂也是其一大看点。目前该股已连续四连阴,操作上可积极留意。

(东海证券)



国电电力(600795)

◎外延式发展 业绩增长

公司是国内大型火力发电上市公司,大股东中国国电集团是五大全国性发电集团之一。目前该股在20日均线获得支撑后再度发力上攻,成交配合理想,可关注。

(德邦证券)



(金元证券)

■精选个股

成霖股份(002047)

亚洲水龙头霸主 外资并购概念

具有绝对价位低的优势。

资料显示,公司是亚洲最大的水龙头制造商和出口商,年产水龙头近1300万套,并呈现持续增长趋势,在行业内处于明显的领先地位,发展潜力值得期待。

一季报显示,多家机构对该股进行了建仓和增仓,股东人数较上期减少,筹码保持集中趋势。其前十大流通股股东中有4家基金合计持有1007万股。其中社保108组合持有87万股,这对于流通盘只有9000多万的小盘股来说,主力控筹非常高,值得重点关注。

(民生证券 厚峻)

工商银行(601398)

大盘权重股 中线价值突出

行、电子银行服务提供行。

此外,工商银行与高盛集团、安联集团以及美国运通建立了非排他性的战略合作关系,与高盛集团的合作进一步加强了银行的公司治理,在资金交易、资产管理、公司银行业务及投资银行业务和不良贷款处置方面的合作。

作为市场重要权重品种,该股走势对市场的影响力相当巨大。目前该股连续震荡着有利于后市行情展开,而在当前相对敏感点位上,此类权重股下跌空间有限。由于短期蓄势充分,该股中线投资价值较为突出,可逢低关注。

(浙江利捷 周国飞)

■实力机构猎物

通化东宝(600867)

胰岛素王者 拉升在即

近期市场由权重股导演了指数的反复起落,使得盘中几度出现恐慌,此举在一定程度上干扰了主力的运作节奏,同时也使得短线选股相对容易,操作上建议对强势板块的异动股进行关注,其中医药板块的通化东宝(600867)就属此类品种。

公司在生物医药领域具有垄断生产优势的胰岛素是治疗糖尿病的特效物,作为国内生产胰岛素和胰岛素类似物的公司,专业化营销加上价格竞争优势,胰岛素销量快速增长,2006年实现国内销售额9000多万元,占新增市场份额的20%以上,已走过市场导入期,开始步入快速增长期,有望打破外资垄断我国胰岛素市场的竞争格局。

目前公司胰岛素Ⅱ期工程预计今年10月底前投产,主要生产面向海外市场的胰岛素原料冻干粉。公司实现海外市场增长的目标是通过欧盟和FDA认证、将制剂出口到欧美国家,未来利润新增点清晰。短期该股主力上攻意图明显,资金逢低介入迹象明显,可重点关注。

(杭州新希望)

进入6月底,上市公司的中报披露工作即将展开,业绩浪行情值得期待。贵糖股份(000833)是我国最大的制糖综合生产企业之一,前期被国家发展和改革委员会等六部委列入全国首批循环经济试点企业,具备了循环经济和新能源等看点。公司一季度实现净利润同比增长31.33%,另外,公司控股股东贵糖集团在股改中承诺,按照2006年度净利润为基准计算,公司今年净利润增长率将不低于50%,2008年度的净利润增长率将不低于100%。若公司2007年、2008年度中任何一年实际净利润达不到上述业绩承诺,公司将以现金补足,显示出大股东对公司后期业绩继续增长的信心十足。

作为乙醇题材龙头品种,公司成长前景吸引了各路机构关注,另外,有关部门要求广西、广东两省着手研发甘蔗燃料乙醇,公司具有明显优势。目前该股调整相当充分,后市有望携业绩增长和新能源双重看点爆发向上。

(浙商证券 陈泳潮)

辽宁成大(600739)

◎参股券商龙头 业绩增长

公司是沪深两市参股券商股的典范,在广发证券借壳上市后,公司持有广发证券的股权比例有所下降,但仍是第一大股东,未来投资受益将大幅增长。

(方正证券)



华立药业(000607)

◎产能巨大 积极留意

目前公司已形成具备最大年产70吨青蒿素的生产能力,产能规模全球第一,此外,紫杉醇制剂也是其一大看点。目前该股已连续四连阴,操作上可积极留意。

(东海证券)



国电电力(600795)

◎外延式发展 业绩增长

公司是国内大型火力发电上市公司,大股东中国国电集团是五大全国性发电集团之一。目前该股在20日均线获得支撑后再度发力上攻,成交配合理想,可关注。

(德邦证券)



(金元证券)

基金久嘉(184722)

被市场低估的品种

近期市场出现大幅震荡走势,盘中屡现快速调整行情,可见目前市场风险再度加剧,因此操作上可适当关注一些有业绩支撑个股,特别是中报业绩增长个股,随着中报行情展开,其会成为相对安全品种。

从去年7月份开始,国内氨纶市场行情逐步上升,步入氨纶价格与氨纶需求同向上升的阶段。受此影响,公司氨纶生产也逐步达到满负荷开工状况,产品呈现出供不应求局面,加上公司另一主导产品包装纱由于采用先进的生产设备及工艺,产品达到了国际标准,并建立了良好的销售渠道,业绩增长势头良好,而随着氨纶行业景气度的提升,公司业绩已出现了明显复苏。

除了行业景气度提升外,公司另一大看点在于定向增发项目上,其定向增发项目将提升其氨纶产能。预告显示,今年上半年公司累计净利润同比将增长2000%以上。目前该股股价受到短期均线支撑,建议逢低关注。

(国泰君安 许斌)

公司地处我国煤炭资源丰富的山西阳泉煤矿区,主力电厂又属于难得的坑口发电,并与当地国有大型煤炭企业有着长期良好的合作关系,成本优势较为突出,煤电联动将使公司业绩大幅提升。近期该股正在构筑平台整理,主力资金耐心吸纳迹象明显,随着量能放大,短线补涨行情一触即发,可重点关注。

(东方证券 凌俊杰)

皖能电力(000543)

国元证券借壳最大受益者

从近期盘面上可以发现,大盘蓝筹股走势开始明显强于其他股票,此举显示在中报临近情况下,蓝筹股有望获得资金青睐,特别是在上周新发行四家新基金的情况下,蓝筹股必然得到增量资金关注,特别是像通宝能源(600780)这样价值低估的电力蓝筹。

公司作为我国能源产业的龙头企业,近年来,公司先后受让了母公司持有的山西河坡发电公司权益和山西华能榆社电力公司权益,特别是在成功收购总资产达35.58亿元的山西阳光发电的股权后,生产规模扩张了6倍,使公司区域垄断优势更加突出。

公司地处在我国煤炭资源丰富的山西阳泉煤矿区,主力电厂又属于难得的坑口发电,并与当地国有大型煤炭企业有着长期良好的合作关系,成本优势较为突出,煤电联动将使公司业绩大幅提升。近期该股正在构筑平台整理,主力资金耐心吸纳迹象明显,随着量能放大,短线补涨行情一触即发,可重点关注。

(金元证券)

国电电力(600795)

◎外延式发展 业绩增长

公司是国内大型火力发电上市公司,大股东中国国电集团是五大全国性发电集团之一。目前该股在20日均线获得支撑后再度发力上攻,成交配合理想,可关注。

(德邦证券)



(金元证券)

(大通证券 董政)

的升级概念,而九龙山应该属于地产股中的升级概念。

从去年新浪网上的一篇名为《一条奢侈的产业链:遭遇“游艇时代”》的文章里,更能感受九龙山的真正奢侈定位,2007年即将竣工的九龙山将军游艇俱乐部就打出了中国最豪华娱乐休闲会所的口号。据介绍,游艇俱乐部有192个游艇泊位,还不包括别墅自带的游艇码头。在九龙山俱乐部,每一栋独立别墅都附带了自己的游艇码头。

(东方智慧研究所 黄硕)

■南北对话

粤宏远A(000573)

低价地产 潜力巨大